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Детские кубики своими руками: безопасно и весело

Я давно хотел сделать для двухлетней дочки Иришки большие и прочные кубики. У нас есть маленькие,
деревянные, но дочь практически не играет в них, а я все время дергаюсь, что она ударится об их острые углы.
Все-таки в ее возрасте лучше играть во что-то большое и безопасное.

 

Конечно, идея сделать кубики из картона появилась быстро, но осуществить ее удалось не с первого раза — и
даже не со второго. И вот, после нескольких неудачных прототипов, я победил!

Понадобятся следующие инструменты и заготовки: металлическая линейка, плоская отвертка, макетный нож,
карандаш, полоски картона и клей для бумаги (его надо будет совсем чуть-чуть).

 

Картон совершенно обычный, 2 мм толщиной, от коробки для бумаги.

 

Размечаем картонные полоски карандашом, а затем, с помощью линейки и отвертки, продавливаем заготовки с
обратной стороны.

 

Должно получиться три вот таких полуфабриката.

Их размеры (сверху вниз):

Деталь 1. Ширина и длина каждой стороны — 10,4 см+3 см. на полоску для склеивания (лицевая деталь)

Деталь 2. Ширина и длина каждой стороны — 10 см+3 см. на полоску для склеивания (внутренняя деталь)

Деталь 3.Ширина и длина каждой стороны — 10 см, полоски для склеивания нет (деталь каркаса)

 

Деталь 3 сгибаем в букву W.

 

Склеиваем лицевую и внутреннюю детали — больше ничего склеивать не надо.

 

Вставляем деталь каркаса во внутреннюю деталь.

 



И затем соединяем все детали вот таким образом:

 

Кубик получился очень прочным за счет того, что лицевая и внутренняя детали плотно входят друг в друга и
продавить их практически нельзя. В том месте, где картон однослойный, деталь каркаса не дает прогнуть его.

 

Если сделать много кубиков, то можно строить разные башни, например, такие:

 

 

А можно кубики раскрасить в разные цвета или добавить прорезанных дверок — так будет еще веселее.
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